

上街区召开重点工作观摩会

3月31日,上街区召开2014年“四个十”重点工作观摩暨一季度总结点评会。

观摩团先后对朱寨新型社区、通航基础建设、沙固汉民安置区、智能电气产业园、峡窝镇区新型社区、五云山综合开发、方顶一期安置区、十字景观大道、中央商务区等建设项目进行了实地观摩,详细了解了项目进展情况及存在的问题。

从全国层面看,经济运行呈现稳中略缓态势;从省市层面看,经济运行稳中有进,但并不稳固;从上街区层面看,经济运行“喜忧参半”。上街区要全力以赴实现开门红,确保全年目标圆满完成。

在下午召开的点评会上,上街区区长宋洁对一季度经济运行、安全生产工作进行了总结。针对当前的经济工作,宋洁说,充分认识当前经济形势的严峻性。从全国层面看,经济运行呈现稳中略缓态势;从省市层面看,经济运行稳中有进,但并不稳固;从上街区层面看,经济运行“喜忧参半”。上街区要全力以赴实现开门红,确保全年目标圆满完成。

委书记樊福太说,要进一步提升精神、锐意进取,坚定发展的信心和决心,强力推进“四个十”重点工程建设,为上街今年乃至今后一段时期经济社会又好又快发展打下坚实的基础。各位项目分包领导、责任单位要严格按照既定目标任务贯彻执行。以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,把全部精力集中到抓工作、促落实上来,不折不扣完成“四个十”重点工程各项任务。

针对下一步工作,上街区

执行。以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,把全部精力集中到抓工作、促落实上来,不折不扣完成“四个十”重点工程各项任务。

郑州晚报记者 姚辉常
上街播报 李显文

免费赏牡丹 赢奖品 赚奖金

清明小长假 上街区牡丹节有约



唐代著名诗人刘禹锡诗曰:“庭前芍药妖无格,池上芙蓉净少情。惟有牡丹真国色,花开时节动京城。”几百年来,牡丹以其独特气质压倒群芳,博得众身宠爱于一身。如果您想就近赏牡丹,请参加《郑州晚报·上街播报》和上街区德宝城墅联合举办的上街牡丹节吧。

4月5日~11日,《郑州晚

报·上街播报》和上街区德宝城墅联合举办的上街牡丹节,将在曲径通幽的德宝城墅社区举行,来自洛阳的牡丹将在此尽情盛开。您可以免费观赏牡丹;也可以回答一些有关牡丹的问题,答对即有丰富奖品相送;也可以拿起相机来记录下美好瞬间,与亲朋好友分享,满意的发给《郑州晚报·上街播

报》,一经采用即可赢取50元以上的现金奖励呢!还可以让孩子写篇作文,记录赏心历程,发给《郑州晚报·上街播报》,择优刊发的,也可获得50元以上的现金奖励。

为了能匹配牡丹的国色天香,牡丹节期间还特意安排了模特走秀和名车展示环节。上街播报 李显文

活动地点:济源路和金华路交叉口向南100米路东 德宝城墅社区
活动热线:68137333 13838143050
投稿邮箱:zzwbxyjb@163.com

七彩社团 演绎多彩童年

一直以来,上街区中心路小学以全面实施素质教育、培养学生个性特长、提高学生综合素质、促进学生全面发展为办学方略,根据不同学生的不同发展需求,开设“七彩童年”学生社团活动,深受学生及家长喜爱。

据悉,社团活动固定授课时间、配置授课教师、选定授课教室,使航模、编织、手工等18个“七彩社团”步入良性发展轨道。社团授课老师按照方案要求扎实有效地做好课程纲要编写、活动计划制定、社团活动小结等方面的工作,活动取得了良好的效果。上街播报 李显文
通讯员 王灵敏 韩花灵

德宝·城墅

4月5日 德宝邀您看牡丹

看牡丹容易去洛阳不易 德宝城墅牡丹节邀请您
免费看牡丹 且行且珍惜

藏品上市 一万抵两万、三万抵五万火爆认购中

香车美女 名贵牡丹 幸运抽奖

活动内容:
4月5-6日: 模特走秀、名车展示、牡丹展;
4月5-11日: 牡丹展;
4月12日: 抽奖活动。

销售热线: 0371-68137333

项目地址/济源路与金华路交叉口东南角
开发商/河南德宝置业有限公司 全程代理/馨石

德宝杯

学习虽易, 机会不易, 且行且珍惜

“你最有才” 少儿才艺大赛

给孩子一个艺术的舞台

主办: 德宝置业 协办: 上街电视台

德宝杯“你最有才”少儿才艺大赛3月30日全城启幕, 免费报名中
3月30日-5月17日, 历时两个月, 万元现金大奖等您拿

德宝幸福里首付1万, 2+1魔变户型, 3千抵1万元会员全城招募中

报名热线/0371-68137222

报名地址/郑州·上街金华路与中心路交汇处德宝·幸福里销售中心

本资料图文仅供参考, 最终解释权归开发商所有!